
 13/10/93تاریخ:                                          تسوِ تؼالی                                                                                                                                       

هادُ درسی: ریاضی                                                          هذیزیت آهَسش ٍ پزٍرش ضْزستاى گٌثذ                                        ًام ٍ ًام خاًَادگی:                                

 پایِ: ّطتن                                              ل(  دتیزستاى ضْیذ ػسگزی تیشَّضاى گٌثذ) دٍرُ اٍ                                              ضوارُ داًص آهَس :    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                    ًَتت اٍل                                                                                                                                                                                                                                         

 دقیقِ 80هذت:                                                                                                                                                                                                         

 .تذکز: استفادُ اس هاضیي حساب هجاس است

 (2)در ّز سَال گشیٌِ صحیح را هطخص کٌیذ -1

 یکذیگزًذ ................  √ -1  ٍ   √+ 1 دٍ ػذد  الف:   

 هشدٍج ٍ هؼکَس (4 هؼکَس                         (3                   قزیٌِ                   (2                                هشدٍج(1    

                                                                                               ّز ضکلی کِ هٌتظن تاضذ، قطؼا..                                                                                                ب: 

 هزکش تقارى ًذارد( 4               هزکش تقارى دارد         ( 3هقؼز است                         ( 2                          هحذب است ( 1

 ج:  حاصل جوغ ّز ػذد دٍ رقوی تا هقلَتص......

 هزکة است ( 4                      اٍل است         ( 3   است                  11هضزب  (  2                              است.           9هضزب (1

 تزاتز است تا:  nتا1تیي اػذاد 3تؼذاد هضزتْای فزد ػذد د: 
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 (1)هیي ػذد خط هی خَرد؟ 354کذام ػذد تِ ػٌَاى ،   700الف:در الگَریتن غزتال اػذادکوتز اس -2

 

 (1)ًسثت تِ ّن اٍل ّستٌذ؟............. چزا؟         ٍ            آیا دٍ ػذد ب: 

 

 

 (3ٍریذ )حاصل ػثارت ّای سیز را تِ دست آ-3

;501 +..........+41+31+21 
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 درجِ است. 36ضلؼی  هٌتظن n اًذاسُ یک ساٍیِ خارجی در یک   -4

 (1)را تؼییي کٌیذ.  nالف: 

 

 (1)ب: هجوَع سٍایای داخلی ضکل را تؼییي کٌیذ.

 

 (1تزاتز یک ساٍیِ خارجی است. ایي ضکل چٌذ ضلغ دارد؟)6در یک ضکل هٌتظن اًذاسُ یک ساٍیِ داخلی  ج:

 

 

 

  



 ضلؼی هٌتظن ٍ لَسی استفادُ ضذُ است. 5در کاضیکاری تِ صَرت سیز اس  -5

 (1)اًذاسُ ساٍیِ ّای لَسی را تؼییي کٌیذ.

 
 (1ٍریذ.)را در ضکل هقاتل تِ دست آ اًذاسُ ساٍیِ هجَْل-6

 

 

 

 (1.5)کٌیذ.( )هی تَاًیذ اس اتحادّا استفادُضزب ّای سیز را اًجام دّیذ ٍ حاصل را سادُ کٌیذ.الف: -7

(x-1)(x+1)(  +1)=                                                                                                                                      

                           

(   √ )
 

  
 

 (1.5)ػثارت ّای سیز را تجشیِ کٌیذ:   ب: 

6ma-2na-nb+3mb= 
 

          
 

 (1)کسز سیز را سادُ کٌیذ: ج: 

       

         
  

 

 (1.25خَاّذ تَد.) 8هضزب       -1یک ػذد طثیؼی فزد تاضذ،    aًطاى دّیذ اگز  -8

 

 

اگز  -9
 

 
 
 

 
 
 

 
تاضذ، هقذار کسز       

   

(      ) 
 (1.25را تِ دست آٍریذ.)  

 

 

 

 

 (1.5کٌیذ) هؼادلات سیز را حل-10
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 ًؼیوی      —هَفق تاضیذ 


